

## NOTULEN VERGADERING OC HONSELERSDIJK

Datum: 12-11-2018  
Tijd: 20.00 uur  
Locatie: Kiekaboe

Afwezig: Claudin en Renate  
Te gast: Jantiena, Liesette en Vincent  
Notulist: Con  
Verslag verzonden aan: Allen

### 1. Opening

- Warm welkom.

### 2. Mededelingen

- Welkom - voor mogelijk nieuwe leden voor de O.C. + introductie ronde.
- Wijzigingen tarieven worden toegelicht door Jeanet. Zij is bij de C.O.C. geweest. Wet vanuit overheid is doorgevoerd t.b.v. aantal leidsters vs. aantal kinderen. Daardoor gevolgen voor de organisatie wat een tariefverhoging als gevolg heeft. Nog steeds heeft Kwest hele lage tarieven vergeleken met anderen. Verhoging is goed onderbouwd met een berekening. Vraag is wel neergelegd om dit goed te communiceren naar de ouders.
- Mailbox. Het bewijs is er... Hij doet het. Vincent, met zijn verzoek om een keer mee te kijken/luisteren bij een vergadering, had een e-mailtje gestuurd.
- Attenties voor de leidsters is in goede aarde gevallen.

### 3. Notulen vergadering 03-09-2018

- Geen opmerkingen. Met dank aan Con. Renee publiceert het verslag.

### 4. Oudercommissie

- Communicatie
  - a. Berichtje bij een jarig kind. Gaat het nu goed? Worden er suggesties geopperd? Vaak informeel en afhankelijk van welke juf. Er worden smulkaarten uitgedeeld. Vraag is of het duidelijk genoeg naar de ouders gecommuniceerd wordt? Krijgt iedereen een berichtje bij een jarig kind? Renate checkt. @! = Aktie.
  - b. Beleid Kwest inenting. Ouders kunnen niet geweigerd worden als men niet meedoet met vaccinaties vanuit GGZ/Overheid. Enige wat Kwest hier in kan doen is goed en tijdig communiceren.
  - c. Mentorschap. Bij Kiekaboe loopt dit reeds. Nog niet duidelijk of dit ook op de BSO al bekend is. Is reeds ingedeeld. Anne-Mieke licht toe. Plan mentoren is af.
- Nieuwe leden oudercommissie
  - a. Peuterhof. Maar ook voor Kiekaboe. Gelijk 3 aspirant leden. Goeie lobby. Goed stukje geschreven door Claudin.

### 5. Punten Kiekaboe

- 2 collega's vast contract gekregen. Blij met vaste aanstelling
- IKK wet zorgt voor verschuivingen. Overleg gehad en gekozen voor starten met groep Guppies. Eventueel ook Spetters. Zoektocht naar rust en zelfde gezichten voor kinderen. Max. 12 met 3 medewerkers. Afhankelijk van vele randvoorwaarden. Puzzel en plan is bijna af. Daarna communiceren en uitvoeren. Het is al bijna januari.
- PlusPlan start in Januari weer voor de medewerkers. "Need to know + Nice to know...". Allerlei praktische thema's worden besproken en doorgenomen. Ook wat ontspannende/creatieve activiteiten. Alles met het oog op "kwaliteitsverbetering".

## 6. Punten BSO / Peuterhof (Anne-Mieke)

- De plannen voor het aanpassen van de BSO zijn er doorheen. Hopelijk is de verbouwing/opknapbeurt voor het einde van het jaar ook al gereed.
- Aan-de-bak-dag. Goed gegaan. 300 Euro opgehaald. 240 Cup cakes verkocht. DHL + Dr. Oetker sponsorde het project. TBV Kenya SOS Kinderdorpen.
- Kleine wisseling in het team. Nieuwe dame (mogelijk) komt deze week al op gesprek.

## 7. Voorlichtingsavond OC H'dijk 2019

Enquête suggestie is opgezet. Dit t.b.v. om te polsen wat het beste thema en/of wanneer het beste uitpakt en uitkomt.

Er zijn weer plannen om in een samenwerking met 't Startblok + Kwest en misschien samen met de lokale middenstand.

Wilco wordt gevraagd voor eventuele mogelijkheden voor een combinatie. @! Rob

## 8. Reglementen

- Bespreken en vaststellen HH reglement. Loc. H'dijk.
- Bespreken en vaststellen HH reglement. OC Kwest 2019.
  - **Rob tekent beide documenten en levert ze in.**

## 9. Volgende vergadering

4 Februari – Locatie KwestFactory.

## 10. Sluiting

Renee vraagt of het een idee is om in de introductiemap het stukje van de O.C. toe te voegen. Goed idee. Volgende keer als Claudin er weer is, dan maken we een groepsfoto. Plus een/het stukje.